#### 激动人心的篮球赛

今天下午,我们期待已久的六年级篮球赛终于开始了

看着一班与二班激烈的比赛,所有人几乎都像猛兽一般在抢夺那个球,我整颗心也悬了起来。我们班的队员都是赛前恶补的,并没有太多的经验。终于到我们班与二班的对决了,我异常紧张起来,这可是展示我们班运动风采的最好时刻。

我们班的主力小艺在球场上与二班主力小伟你争我夺,其他队员则在一旁协助。经过连番的追逐,二班连着进了几个球,我们的队员却还没进球。在旁边观看的女生使劲地喊着加油,小艺铆足了劲儿,在小达的协助之下,终于在追逐跳跃间进了一球。

很快上半场结束了,我们的队员早已大汗淋漓气喘吁吁了,夏老师赶紧找来体育老师现场指导。球员们认真地听着,那样子似乎要在下半场大展英姿了。

随着一声哨响,下半场比赛开始了。小鹰以他灵活的身姿躲过对手,急速地运球,继而在层层包围中传球给小艺。小艺一个远投,进了!我们开心地又叫又跳。

拉拉队的嗓子喊哑了,运动员们跑不起来了,比赛也结束了。我们虽然以8:12输给了二班,但我们一直 认为,我们班的球员也是很棒的!

602班 江莹莹 指导老师 夏江丽

### 外婆的小院子

外婆家的小院子虽然面积不大 ,但是里面的东西 可不少。

春天来了,小院子里长满了各式各样的植物。一场春雨过后,小草从土里钻出来,露出许许多多的嫩芽,远远望去就像一大片绿色的地毯。过了些日子,各种各样的花都怒放了,桃花粉嫩粉嫩的,牵牛花跟喇叭一样,那一簇簇金银花开了,有金有银,白花像白花花的银子,黄花像黄澄澄的金子,它们在阳光的照耀下闪闪发光。

炎热的夏季向我们走来,太阳无情地晒着万物。 小院子里的葡萄架上爬满了葡萄,像一盏盏绿灯笼,它 的叶子遮住了阳光,不留一点缝隙。我们在下面乘凉、 吃冰棍、聊天,尽情地玩耍。爸爸给我做了一个秋千, 我坐在上面荡啊荡,可好玩了!

秋婆婆到了,院子里变出很多果实。红彤彤的桔子挂在枝头,等着人们去采摘;菜园里还有茄子、冬瓜、 丝瓜、大葱、卷心菜,它们有的挂满了架子,有的埋在土 里,真是奇妙极了。

江南的冬天,没有大雪纷飞,只有叶子黄了,掉一地。一阵秋风吹过来,落叶们纷纷而起,飞舞在半空中, 真不愧是寒风扫落叶。

我爱外婆家的小院子!

504班 黄月龙 指导老师 潘蓓凌

#### 难忘的科学课

星期五上午,我的心莫名紧张起来,因为下午的科学由青田来的老师给我们上课,到时候会有许多老师 来我们班听课。

铃 一阵铃响过后,一堂充满趣味的课程拉开了帷幕。老师用一个简单的指南针引导我们走入了神奇的电和磁的世界。当通上电流的导线靠近指南针时,指针微微转动了几下,我们都被惊呆了,恨不得上去摸摸看。

当老师让我们自己动手做实验时,我差点激动地跳起来了。我们组派出一位代表拿到了工具,经过商议,由我来记录,其余三个男生,两个负责做实验,一个负责观察。分完工后,开始动手。两个男生由于紧张,常常出错,不是线路接错,就是连接处没接好,还好有我这个军师在一旁指导,总算顺利完成了第一个实验。

可是在进行第三个实验的时候,我们却败下阵来。电线圈我们放了一遍又一遍,愣是没放对,指针变化都不大。在老师的悉心指导下,我们改变了线圈的放置方向,终于成功地让指针大幅度转动起来。老师看了看我们的记录单,便拿去与第一组进行比较。

当两组的单子出现在展示台上的时候,我的手心开始不停冒汗,我的心里七上八下的,深怕我们组的观察记录出现纰漏,让同学和老师们笑话。好在老师在分析记录表的时候,重新把电和磁的关系又讲了一次,我们就明白了许多。

亲手做实验,自己去发现科学道理,这真是一节难忘的科学课!

602班 黄璟晖 指导老师 夏江丽

# 青田县海口镇小学小记者来稿选登

# 诗中中秋

中秋节皓月当空,我总会想起一首首游子思乡的诗句,边吟边对着月亮抒情。

晚风吹拂 红霞早已退去 原来模糊的月亮早已把银光洒满大地 是那么柔和、美丽、浪漫。

在天宫里,玉兔捣药,嫦娥翩翩起舞,吴刚捧出桂花酒后,在品尝着香甜的月饼,他们在悠闲和快乐中度过这月圆之夜。

转眼间,我来到了唐代诗人李白的故居,只见他温了一壶酒,抬头望明月,似乎看到了久别的亲人,眼里噙着晶莹的泪珠。他一口气喝干了所有的酒,然后久久凝望着月亮。他相信,自己的亲人也一定会在这时望着月亮,借着月光想念自己。这时他诗兴大发,提笔疾书:床前明月光,疑是地上霜。尝了一口香甜的美酒后,他道出了千古流传的诗句 举头望明月,低头思故乡。

瞬间我又回到了现实,想想刚才的事情,看看天上的月色,我也忍不住想吟诗一首,只可惜肚中文墨太少,心里想着的却是一首首思乡佳句。也许我现在体会不到思乡之苦,但诗人背景离乡的痛苦以及对亲人的依依不舍却存于心间。

504班 曾浩宇 指导老师 潘蓓凌

#### 想当魔法女孩

从我们降临到这个世界的那一天开始,理想时时刻刻在跟着我们,也随着我们的年龄成长不断变换。如果你问我,长大后的理想是什么?我会告诉你,我的理想是当一个魔法女孩。

我如果能成为魔法女孩,我会让我的家变得比皇宫还漂亮。让所有的人都摆脱贫穷,让我们的祖国富起来,让外国人甘拜下风。

我如果能成为魔法女孩,我会让疾病从世间消失,让所有的残疾人都能恢复健康成为正常人,让每一个人的脸上都挂有笑容。

我如果能成为魔法女孩,我会让每一个人都拥有动听的声音,让每一个孩子都拥有无所不能的智慧。那样,他们便可尽情玩耍,享受无忧无虑的童年了。

也许你会说,我说的算不上理想,只是自己的一种 幻想,但拥有自由自在的生活,快快乐乐地体会不同的 生活方式,又何尝不是人类最大的梦想呢?

504班 徐琳茜 指导老师 潘蓓凌

### 难忘的运动会



比赛那天,我早早来到了跳高场地,观看别人的比赛,以便知己知彼。经过漫长的等待,终于轮到六年级了。我的腿像灌了铅一样,不受我的控制,根本挪不开步子。一旁的同学紧紧握住我的手,对我说:相信自己,一定可以跳过去的!加油!

我排在最后一个,看着前面的人无比轻松地跳了过去,心中好不容易建立起的自信心一下子崩塌了。忽然瞥见人群中为我加油的同学,心中响起了一个声音:你一定可以的,不要辜负同学对你的期望。

我铆足了劲,拼了命地往前冲,前脚一迈,后脚跟上,我竟然跳了过去!我暗喜了一下,有了这次胜利,我一定可以的。可幸运之神并没有永远庇佑我,第二杆的时候,我碰竿了。竹竿砸在了我的腿上,我咬咬牙,忍住腿上的疼痛,绕到后面准备蓄势待发。

加油!听到这句鼓舞人心的话,我再一次冲向了 竿子。可惜,第三次我还是失败了。我垂头丧气地回 到了教室,颓废地趴在桌子上一语不发。

当有人告诉我,我跳高得了第六名时,我心里的阴霾顿时被这束阳光给驱散了。我飞快地冲到公告榜旁。看到序号下那个醒目的 6 时,我无法用言语表达那种开心。虽然只是第六,但我觉得只要有名次,也算是为班级做了一份贡献。

602班 蔡伊冉 指导老师 夏江丽

#### 记难忘的三人四足

为了提高我们的团结协作意识,老师组织我们进行了一次 三人四足 50米比赛。三人四足 也就是由三位同学组成一队,用绳子把他们的脚绑在一起,变成三只脚,然后齐心协力快速到达终点。

请各位同学准备,比赛即将开始。老师的话拉开了比赛的序幕。第一组选手是羚羊组,因为他们都比较心急,所以经常撞在一起。当他们磕磕绊绊到达时,一个个满脸通红,气喘吁吁,看得我们没参加的同学心惊胆战。

第二组选手是鸵鸟组,这组选手实力很强,裁判口哨刚吹响,他们就迈开脚步,齐声喊着 一二一奋力向前走。这可把他们的 粉丝 乐坏了,齐声为他们喊加油,更有同学兴奋地跟着他们跑完了50米。

第三组就是万人瞩目的我们了。比赛开始了, 我们喊着口号,肩并着肩,手搀着手,步伐整齐又快速地向前冲。跑着跑着,就直接把中间的同学拎起来向前冲,旁边的同学看着我们这么狼狈的样子,笑得人仰马翻。

其他组的表现也引起了旁观同学的阵阵笑声。 在笑声中,我们懂得了,很多时候大家一齐朝目的地 前进会收获得更多。这个游戏不仅让我们知道了团 结的重要性,也知道了分享快乐的时候会更快乐!

602班 陈宇航 指导老师 夏江丽

#### 变废为宝

有人说,垃圾是危害健康的 凶手",是破坏地球的 不良少年,其实垃圾只是放错地方的资源,它们也有重新利用的价值。只要我们自觉地把垃圾扔进合适的垃圾桶,把垃圾分类好,这些垃圾就可以变废为宝,经过回收再利用。这不仅可以减少污染、保护环境,还可以提高地球资源的利用效率。其实我们把垃圾分一分,环境就会美十分。

你知道吗?一吨废纸就等于一棵树,如果每一个人都直接浪费一吨纸,那要多少棵树才够我们用?我们回收一吨纸就等于节约一棵树,这样我们不仅可以把废纸再供应给千千万万的人,而且绿树环绕家园、森林遍布城市也不再是梦想,所以从现在起,一起进行垃圾分类吧!

垃圾类别有很多:可回收垃圾、不可回收垃圾、有 毒有害垃圾。可回收垃圾有:报纸、书本纸、包装用 纸、办公用纸、广告用纸、纸盒、塑料杯子、矿泉水瓶 等;不可回收垃圾有果皮、剩饭、花草树叶等;有害垃 圾有电池、金属等。我们每个人都有一个属于自己 的家,那么垃圾也有它的家,所以我们要把垃圾安放 在一个适合它的 家 里。

为了我们的家园,为了我们的明天,从今天起为每一个垃圾寻找它们的 家 吧!

504班 朱泓睿 指导老师 潘蓓凌

# 故乡漫步

这是我见过最美的仙子,吸引着我一步一步爬

深深浅浅的红,碧绿碧绿的叶子,宛如山上鲜红的火焰,跳动在群山之间,这儿一簇那儿一束。那红火而热烈的杜鹃花引着我爬上这碧绿碧绿的青山,让人看得如痴如醉。醉在这火红的杜鹃花之间鸟瞰海口,走累了就席地而坐,坐下了望着美丽的故乡,望着高速上来来往往的车辆,一面环山,一面环水。

这条风景优美的道路很长很长,就像一条镶满了钻石的飘带,一直伸向远方,伸向天边,伸向未来。四周青山绿水、山间云雾缭绕、江上波光粼粼,真是人间仙境。这不禁让我想到了地远山深行路难,今朝坦途通家园。

这条神奇的高速公路给故乡带来了多少财富和便捷。夜来了,那高速上的汽车犹如闪烁的星星在 移动,璀璨无比。

在夜幕的衬托下,我依依不舍地下山,街道上,万家灯火已亮起,道路两旁铺满了金黄的落叶,走在上面沙沙作响,像在吟唱着美丽的故乡。

回家后躺在温暖的床上,我拿起画笔把这金山银山、高速、白墙红瓦的故乡记在洁白的画纸上,记录着我深爱的故乡。

504班 冯晓瑞 指导老师 潘蓓凌

本报地址:丽水市中山街北126号 邮编:323000 报价月16.50元 零售0.80元 投递投诉 2155747 发行中心:2121466 广告中心:2117788 印刷:丽水日报印刷厂